11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 74

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/197796/answer/197797




[TpyuuuH A1 pocTa XKUBOTA 0YE€Hb MHOTO (aCIUT, JIOKaJIbHOE YBeIndeHne KOJIMYeCcTBa XKupa,
CIIJIAHXHOIITO3 U T. I.). B KaxkI0M KOHKPETHOM CJIydyae HeoOX0oguMbl oCMOTP u o0crnenoBanue. bes
3TOro BaM HUKTO He OIpelesiuT IPUYMHY pPOCTa XKUBOTa Y Bac.

OTHOCHTEIbHO CHUXKEHMS THOUI0: IS Hadajia BEIIOJIHUTE aHaIU3 KPOBH Ha TECTOCTEPOH (00uIui +
CBOOOTHEI).



